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社会実験の概要

１．実施目的 「こどもたちの笑顔があふれ、みんなで豊かさを育むサードプレイス」

を基本方針としてリニューアル整備を予定している金剛中央公園

において、再整備後の公園空間が、住民にとって多様に使いこな

すことができる「場」となるよう、公園空間におけるバーベキュー社会

実験を実施する

２．実施日時 令和６年９月28日（土）11時～14時

４．実施主体

３．実施場所 金剛中央公園（グラウンド部）

富田林市・UR都市機構

５．実施内容 有料によるバーベキューの実施（予約制）

■参加費 バーベキュープラン：2,500円/名

キッズプラン ：1,600円/名

※食材・機材込み

■申込み 令和６年７月下旬～８月30日（抽選）

※申込：24組（84名）→参加：14組（49名）

６．同時開催 PARK DAY 2024
・金剛てんこもりフェス

・楽しみながら防災体験

2



バーベキュー社会実験① バーベキュー社会実験②

バーベキュー社会実験③ バーベキュー社会実験④

楽しみながら防災体験 金剛てんこもりフェス①

金剛てんこもりフェス② 金剛てんこもりフェス③ 3



２．実施業務概要

４．あなたの年代をお選びください。
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金剛中央公園バーベキュー社会実験アンケート実施結果・情報分析

●参加者の属性について

●当日は計14組49名様が社会実験にご参加されました。
●グループの人数は、3名グループが50％、4名以上のグループが50％でした。
●グループ構成内訳は大人の方が33名（約66％）、お子様は17名（約34％）でした。

●代表者のご年齢層は「20代」から「70代」と幅広い層の方にご参加いただきました。
「40～50代」の方が最も多く、全体の約67％でした。
また、グループ内のご参加者の中には小さなお子様や10代と思われる学生の方もいらっしゃいました。

１．本日は何名様でご参加されましたか。 ２．１．のうち大人の方は何名様ですか。

３．１．のうちお子様は何名様ですか。
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5. あなたのお住まいをお選びください。 6.  あなたの職業をお選びください。

7.金剛中央公園までの交通手段を教えてください。

金剛地区:

8

金剛地区

以外の富

田林市

内:7
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電車: 0
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バス: 0

タクシー: 0

自転車: 2

徒歩: 3 電車

車・バイク

バス
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自転車
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●富田林市内の方が多数で、金剛地区の方と
金剛地区以外の方の割合は半々でした。
また、代表者以外の方の中には市外からお越しの方も
いらっしゃった様子です。

●代表者の方のご職業は会社員が最も多く
66％でした。また、代表者以外の方の中に
は、学生の方もいらっしゃいました。

●「車」で来場された方が最も多く
約64％、次いで徒歩が約21%、
自転車が約14%で、バスや電車等
公共交通機関をご利用の方は
0%でした。
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８．バーベキューの満足度を教えてください。

満足: 11

やや満

足:1

普通: 3

満足

やや満足

普通

●今回のバーベキュー社会実験の内容について

●今回のバーベキューを「満足」と感じた方は約73％、
「やや満足」が約7％、「普通」が20％、「不満」は0％
でした。

9. バーベキューの量はいかがでしたか。 10.  バーベキューの食材はいかがでしたか。

少ない: 3

少なすぎ…

ちょうどいい:10

多くて満

足: 0

少ない

少なすぎる

ちょうどいい

多くて満足

●バーベキューの量は、「ちょうどいい」と
感じた方が約71％、「少ない」が約21％、
「少なすぎる」が約７％でした。

●バーベキューの食材は、「満足」と感じた方が
約43%、「やや満足」が約7％、「普通」が
約50％、「不満」は０％でした。

●バーベキュープラン（大人用）が38名、キッズプラン（子供用）は9名のお申込みがありました。
お子さまの約29％はバーベキュープラン（大人用）にお申込みされました。

満足,:6

やや満足: 1

普通: 7

不満: 0

満足

やや満足

普通

不満
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11.バーベキューのシステムはいかがでしたか。（複数回答可）

【参加者の評価コメント・感想等】

・準備片付け不要でちょうどいい分量でゆっくりと楽しむことができた。
・例えば食材追加のキッチンカー、飲み物のキッチンカーがあれば尚良いと思います。

12. 今回のバーベキューの内容に対しての費用感は
いかがでしたか。（参考：大人2,500円／名）

12-A.  12で高いと回答された方：料金がいくらまで
なら今後も参加したいですか。（大人１名あたり）

・ １５００円までなら参加したい
・ １８００～２０００円までなら参加したい
（2名）

高い: 3

普通: 9

安い: 2

高い

普通

安い

【参加者の評価コメント・感想等】

・ 安くはないがリーズナブルでとても良いと
思います。

・ もう少し高くして量を増やしてほしい
（または量多めのコースも作ってはどうか）。

●今回のバーベキューの
システムについては、
準備片付け不要で楽だったと
感じた方が100％でした。

●今回の費用感については、
「高い」と感じた方が約21％、
「普通」が約64％、
「安い」が約14％でした。

準備・片付

不要で楽

だった: 14

準備から片付けま

で自身でやりた

かった: 0

準備・片付不要で楽

だった

準備から片付けまで

自身でやりたかった
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13.バーベキューの区画(3ｍ×３m）の広さについて

狭い: 0

ちょうどよい, 13

広い: 1

狭い

ちょうどよい

広い

●今回の区画の広さについては、
広いが約7％、ちょうどよいが約93%、
狭いが0％でした。

1ブース イメージ

テントの間隔 イメージ
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14. 今後も金剛中央公園でバーベキューができたら利用したいですか。

利用したい: 14

利用したくない: 0

利用したい

利用したくない

【 「利用したい」と思う理由 】
• 空間と今回の様な手軽さ、開放感。
• 近い。トイレあり。近くにスーパーがあるため気軽にできる。
• 家から近い便利。
• 自宅から近く歩いて来れるので広いし緑も多いので開放感があって気持ちが良い。
• 公園でのんびりしながらBBQできるので。
• 近くで火を使っていい場所がないから。
• アクセスが良くスペースが良い、全て準備され片付けがなく、適量の食材。
（追加分用のキッチンカーがあれば尚良）

• 車で来れて手軽だったので。
• 関スパと家から近い。
• 手軽でいい、不足する物は関スーで購入できる。
• バーベキュー施設がなかなかない。準備が大変なので楽。
• 芝生もあり、子どもが遊びながら食べられる。あっというまに11:00～14:00がすぎた。
• 子供が遊べるスペースが近くにあるといい。

14-A. 14で「利用したい」と回答された方：理由を教えてください。

●今後の金剛中央公園でのバーベキュー利用を
望まれている方は100％でした。

その理由としては、家やスーパーから近い等の
立地条件や公園の緑やスペース環境の良さ、
開放感、バーベキューが楽にできる手軽さ等の
コメントがありました。

●今後の意向について （金剛中央公園内のバーベキュー利用について）
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15.どのようなプランでバーベキューがしたいですか。
15-A．15で回答したプランをいくらまでであれば
利用したいですか？（大人１名あたり）

1

1

1

1

7
1

0 2 4 6 8

完全手ぶら

機材のみ

食材のみ

食材のみ、機材の

み、完全手ぶら

未記入
3,000円から4,000

円まで

3,000円まで

2,000円まで

1,500円まで

1,000円まで

16.今後、金剛地区中央公園でバーベキューができる
ようになったとすれば、年にどれくらい利用したいですか？

１回:１

２回: 6

３回: 3

４回: 3

未記入:１

１回

２回

３回

４回

未記入

3

1

2 2

1

5

3

3

1

0 2 4 6

１回

２回

３回

４回

未記入

未記入

9～11月頃

6月～8月頃

3～5月頃

16-A. 16で利用したいと回答された方：
どの時期に利用したいですか？

食材のみ:

2

機材のみ: 3

完全手ぶら:

10

未記入: 1

食材のみ

機材のみ

完全手ぶら

未記入

●完全手ぶらでできるバーベキューを希望される方が約56％、
機材のみが約19％、食材のみが約13％でした。

●金剛中央公園でバーベキューができるようになった際の年間利用回数については、年2回利用したい
方が約43％、3回が約21％、4回が約21％、1回が約7％でした。また、利用したい時期については、
9～11月が55％と最も多く、次いで3～5月が30％、6～8月が10％、12～2月は０％でした。
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17.本日のバーベキュー社会実験に参加された理由を教えてください（複数回答可）

18.本日のバーベキュー社会実験に参加して良かった点を教えてください。

• 若い世代が楽しんでいた→知る事が出来た。
• ちょっとした空間を利用して遊びもしていた（防災と絡めていただき多様な世代に関心を持って

いただけた）。
• 近くでバーベキューが楽しめることを知れた。
• 駐車場利用できる点と完全手ぶら。
• 家族だけでバーベキューをしたことがなかったので良い家族時間になった。
• 久しぶりに中央グラウンドに来れて良かった。←盆踊りと子供がすごく小さい時にしか来ていなかったので
• 金剛地区に来ることがなかったので新しい発見になった。
• 準備、片付けが不要なのが楽で参加しやすかった。マシュマロが好評だった。
• 家族でゆっくりのんびり楽しめた。スペースも広く緑も多く環境良好だった。
• 手ぶらで片付けもなくて良かったです。お肉もおいしかって子どもも喜んでいました。
• 手軽でよかった。
• 公園の有効活用ができそうで良かった。
• 子供が遊べる。ひろびろしている。アクセスがいい（駐車場あり）
• トイレもある、追加は関スーで買える。
• 準備片付けが不要なのがよかった。

近かったから:

7

料金がお手

頃だったか

ら: 5

楽しそうだっ

たから: 9

社会実験に興

味があったか

ら: 5

近かったから

料金がお手頃だったから

楽しそうだったから

社会実験に興味があったか

ら

●今回の社会実験に参加された理由としては、「楽しそうだったから」と回答された方は約35％、
「近かったから」が26％、「社会実験に興味があったから」が約19％、「料金がお手頃だった
から」が約19％でした。

●今回のバーベキュー社会実験への参加について（感想含む）
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• 手洗い、トイレ（表示、トイレの数）、焼きそば食材の野菜、ソースが不足。
• 焼きそばに使う具が大きかったため、小さくカットするかハサミをつけてほしかったです。
• 料金をもうちょっと安く設定してほしい。
• おつまみが少ない。牛肉が少ない。
（トータルでは満足感はあるが、値段的にもう少し牛肉を増やして欲しい）

• ごみの分別について
• ハサミがなくて袋があけれなかった。ウェットシートがほしかった
• 手を洗える場所、水飲み場が近くにあると良い。公園というロケーションに適切なレベルで
• 子どもの遊ぶものがあれば良かったなと思いました
• バーベキューの量、広場に簡易
• 音楽が流れててもいい。未就学児（幼稚園）のいすがほしい
• 持ち込みなど選択できたらよかったと思う。

19.本日のバーベキュー社会実験に参加してみて改善した方がよいと思った点を教えてください。

• 楽に楽しませて頂きました。
イベントも参加させて頂き子供たちが飽きずに遊べました。ありがとうございました！！

• 是非今後も金剛中央公園でバーベキューができるように
• とても楽しかったので、ぜひこういうイベントが常設になってもらえたらうれしいです。
• 子連れ家族には準備片付け不要はうれしいです。
• 楽しくすごせました。近所でBBQできるのは気軽でいいと思います。
• 全体をグランド（野球場以外）にして芝生となるととても気持ちが良いと思います。
（野球場はエコールロゼの隣のところがあることだし）

• 焼肉のたれがなかったですが、買いに行って頂き、お菓子までもらってありがとうございました。
• グラウンドのまん中に噴水コーナーを作ればちょっと遊べてぬれたい子はぬれても遊べるし、みため

にも涼しくていいとおもう
• バーベキューとても楽しかったです。
• 来年もぜひやって欲しいです。ありがとうございました！
• 広々としてよかった
• 楽しいイベントありがとうございました。
• バーベキュー施設ができたらぜひ利用したいです。

20.その他ご感想等ございましたら、お聞かせください

【その他（アンケート以外のお声）】
●申込をされていない参加者から、当日参加のご希望やのお声や申込方法についてのご質問（3組）
をいただいた。

●他イベントの参加者からも「良い試みなので、また開催してほしい」とのお声（2名）をバーベキュー受付
担当にお寄せいただいた。
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